

Комісії з проведення конкурсу на
зайняття посади Директора
Національного антикорупційного бюро
України

Павлушика Віктора Володимировича

АНКЕТА

кандидата на посаду Директора Національного антикорупційного бюро України

Розділ I

1. Поясніть свою мотивацію до участі у конкурсі з добору кандидатів на посаду Директора Національного антикорупційного бюро України.

Національне антикорупційне бюро України на сьогодні є єдиним державним органом, який не зважаючи на семирічний зовнішній тиск та спроби його дискредитації, залишається прозорим, чесним, відкритим для громадськості та ефективним в протистоянні корупції. Це стало можливим завдяки цінностям, з якими в Національне бюро прийшли перші детективи 7 років тому, серед яких був і я особисто. Колектив Національного бюро створив міцну систему, в якій засади ефективного та чесного функціонування не були знищені, а навпаки переросли із переконань кожного співробітника в єдиний командний дух, що працює на досягнення спільної мети. Як частина цієї команди від початку я прагну зберегти та вдосконалити роботу інституції, підтримувати та нарощувати економічний та суспільний ефект від діяльності бюро, а також продовжувати максимально підвищувати довіру громадськості. Національне бюро в цілому та кожен його працівник окремо повинні бути взірцем для всіх і кожного, особливо на складному, але впевненому європейському шляху України.

З початку повномасштабного вторгнення російської федерації до України, Національне бюро працює на «двох фронтах» боротьби з двома найбільшими ворогами на сьогодні – агресією рф та корупцією. Я особисто протягом лютого – квітня 2022 року здійснював заходи щодо стримування збройної агресії рф на території Київської області.

Активна боротьба надихає мене та дає впевненість у своїх силах і спроможності виконувати функції Директора Національного бюро та присвятити цьому наступні сім років свого життя. Побачити Україну вільною та процвітаючою, очищеною від зовнішніх та внутрішніх ворогів, зокрема, і корупції, а Національне бюро – найкращим органом на полі цієї діяльності. Ось що є найпотужнішим мотивуючим фактором для моєї участі у конкурсі на посаду Директора Національного антикорупційного бюро України.

2. Надайте інформацію, яка свідчить про те, що Ви є незалежним, чесним, неупередженим, непідкупним, сумлінним кандидатом, дотримуєтесь етичних норм та демонструєте бездоганну поведінку, як у професійній діяльності, так і в особистому житті. Надайте приклади такої поведінки.

Основним прикладом своєї незалежності, чесності, неупередженості, непідкупності, сумлінності я вважаю проходження конкурсу у першому відборі

детективів до Національного бюро та подальше проходження ще декількох конкурсів на кар'єрному шляху від детектива до керівника відділу детективів. Всі конкурси в Національному бюро є відкритими та прозорими із залученням громадського контролю, а щодо кандидатів на посади здійснюється ретельна перевірка, зокрема, і на предмет їх доброчесності.

Наприкінці лютого 2022 року із початком повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України я залишився на території Київської області та вступив до Зведеного оперативно-бойового загону Національного бюро, беручи участь у заходах щодо протистояння збройній агресії рф на території, зокрема, частково окупованого Бучанського району.

За бездоганну та ефективну службу, старанність, сумлінне виконання службових обов'язків, досягнення високих показників у службовій діяльності у 2016 році Директором НАБУ мені оголошено Подяку. У 2022 році за особливі заслуги у справі запобігання та боротьби з корупцією, зміцнення авторитету НАБУ, удосконалення форм і методів роботи та за активну участь у протидії збройній агресії російської федерації, виявлені при цьому мужність та сміливість мене заохочено Почесною грамотою НАБУ.

В особистому житті також сумлінно дотримуюсь етичних норм та всіляко демонструю бездоганну поведінку. Ніколи не притягувався до відповідальності за порушення громадського порядку чи кримінальної відповідальності.

Веду спортивний спосіб життя. Багато років займався футболом, в тому числі був капітаном команди Національного бюро, з якою, завдяки власним організаторським здібностям, брав участь у численних турнірах як в Україні так і закордоном. Крім того, у 2012 році отримав диплом Київської школи суддів Федерації футболу м. Києва та здобув право бути арбітром на футбольних матчах.

3. Надайте інформацію, яка стосується конкретних ситуацій у Вашому досвіді, що можуть спричинити занепокоєння щодо Вашої кандидатури та Вашої відповідності критеріям доброчесності та професійної компетентності, і яка потребує якнайшвидшого спростування, пояснення чи роз'яснення.

Відсутня інформація, яка стосується конкретних ситуацій у моєму досвіді, що можуть спричинити занепокоєння щодо моєї кандидатури та моєї відповідності критеріям доброчесності та професійної компетентності, і яка потребує якнайшвидшого спростування.

4. Надайте інформацію про те, чи Ви не належите до політичної партії чи, не берете участь у будь-якій політичній діяльності та дотримуетесь політичної нейтральності. Якщо в минулому Ви брали участь у політичній діяльності, будь ласка, детально опишіть та поясніть, чому ця діяльність не позбавляє Вас права бути призначеним Директором Національного антикорупційного бюро України.

Не належу до політичної партії, не беру участь у будь-якій політичній діяльності та дотримуюсь політичної нейтральності. В минулому не брав участь у політичній діяльності.

5. Розкажіть про своє бачення майбутнього Національного антикорупційного бюро України, та що на вашу думку потрібно зробити для підвищення ефективності та рівня довіри суспільства до Національного антикорупційного бюро України у разі призначення Вас на посаду Директора Національного антикорупційного бюро України.

Національне антикорупційне бюро України в майбутньому – найефективніший орган боротьби з корупцією в нашій державі, який демонструє єдність, чесність та має бездоганну репутацію і довіру суспільства. Робота антикорупційних органів не має викликати жодного сумніву щодо невідворотності покарання за скоєння корупційних злочинів. Зазначене поступово призведе до очищення українського суспільства від корупції шляхом формування у всіх громадян нульової толерантності до корупції та розуміння того, що боротьба з корупцією починається з кожного.

Задля цього я бачу розвиток та удосконалення діяльності Національного бюро в двох основних напрямках: зовнішньому та внутрішньому:

1. Зовнішній:

- підтримка діалогу з суспільством, яка демонструє відкритість та прозорість діяльності органу;
- співпраця та комунікація з усіма іншими державними органами;
- ефективна двостороння взаємодія з антикорупційними та правоохоронними органами держав-партнерів.

2. Внутрішній:

- постійне навчання, підвищення кваліфікації працівників Національного бюро;
- вжиття заходів щодо уникнення вигорання працівників та всебічного підвищення їх мотивації в роботі;
- організація проведення заходів для підтримання та розвитку командного духу інституції;
- підтримання та розвиток напрямку діяльності з превентивної, роз'яснювально-навчальної роботи серед працівників бюро щодо запобігання порушень ними етичних правил і стандартів поведінки, а також вчинення ними корупційних правопорушень.

Також, враховуючи зміну обстановки в державі та суспільстві, пов'язану з агресією російської федерації, необхідним є зміцнення фокусу діяльності Національного бюро як органу, який також невинно працює на перемогу України. Суспільство повинно розуміти, що методи та показники діяльності бюро, його ефективна боротьба з корупцією є невід'ємною складовою загальнодержавної боротьби проти агресора. Розслідування корупційних правопорушень, зокрема, в оборонній та соціальній сферах повинні бути пріоритетними та найбільш ефективними.

6. За бажанням надайте інформацію щодо трьох осіб, які можуть надати Вам рекомендацію чи підтвердити Вашу бездоганну репутацію (із зазначенням ПІБ, контактного телефону чи адреси електронної пошти, посади особи чи роду професійної діяльності), і до яких можуть звернутися члени Конкурсної комісії чи уповноважені ними особи для одержання будь-яких роз'яснень або додаткової інформації.

- Кроловецька Олена Сергіївна, керівник підрозділу детективів Головного підрозділу детективів Національного антикорупційного бюро України – безпосередній керівник;
- Філоненко Тарас Михайлович, колишній заступник керівника підрозділу детективів Головного підрозділу детективів Національного антикорупційного бюро України.

Розділ II

Відомості про осіб, із якими є родинні зв'язки						
1. Протягом останніх 10 років особи, з якими у мене є родинні зв'язки, займали посади, визначені абзацом п'ятнадцятим частини першої статті 1 Закону України «Про запобігання корупції»				Підтверджую <input checked="" type="checkbox"/>	Не підтверджую <input type="checkbox"/>	
2. Надаю відомості про осіб, із якими у мене наявні родинні зв'язки (заповнюється у разі відповіді «Підтверджую» на запитання 1 цього розділу)						
№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Ступінь родинного зв'язку	Місце роботи /проходження служби	Займана посада	Період перебування на посаді	
1	Водоп'янова Тетяна Юріївна	особи, які спільно проживають, але не перебувають у шлюбі	Національне антикорупційне бюро України	Старший детектив Національного бюро	09.2016	По теперішній час
			Державна фіскальна служба України	головний державний ревізор-інспектор	07.2014	09.2016
			Міністерство доходів і зборів України	головний державний ревізор-інспектор	07.2013	07.2014
			Державна податкова служба у Запорізькій області	головний державний податковий ревізор-інспектор	02.2012	07.2013
2	Павлушик Володимир Васильович	батько	Головне управління Держпродспоживслужби у Вінницькій області	Начальник Управління безпеки харчових продуктів та ветеринарної медицини	04.2016	04.2022
			Головне управління ветеринарної медицини у Вінницькій області	Заступник начальника Головного управління - заступник головного державного інспектора	04.2013	04.2016
			Головне управління ветеринарної медицини у Вінницькій області	Заступник начальника Головного управління - начальник управління протиепізоотичної роботи, держветінспекції та ветсанекспертизи	06.2008	03.2013
3	Павлушик Юрій Володимирович	рідний брат	Національне антикорупційне бюро України	Детектив Національного бюро	09.2016	06.2018
			Центральне управління Служби безпеки України	заступник начальника відділу Департаменту	08.2012	08.2016
Місце для додаткової інформації: _____						

Відомості про пов'язаність спільним проживанням, побутом, наявністю взаємних прав та обов'язків

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Інформація щодо спільного проживання	Інформація щодо пов'язаності спільним побутом	Інформація щодо взаємних прав та обов'язків
1	Водоп'янова Тетяна Юріївна	Спільно не проживаємо <input type="checkbox"/>	Спільним побутом не пов'язані <input type="checkbox"/>	Існують взаємні права та/чи обов'язки <input checked="" type="checkbox"/>
		Спільно проживаємо <input checked="" type="checkbox"/>	Пов'язані спільним побутом <input checked="" type="checkbox"/>	
		Тимчасово спільно не проживаємо <input type="checkbox"/>	Тимчасово не пов'язані спільним побутом <input type="checkbox"/>	Відсутні взаємні права та обов'язки <input type="checkbox"/>
		Тимчасово спільно проживаємо <input type="checkbox"/>	Тимчасово пов'язані спільним побутом <input type="checkbox"/>	
2	Павлуцик Володимир Васильович	Спільно не проживаємо <input checked="" type="checkbox"/>	Спільним побутом не пов'язані <input checked="" type="checkbox"/>	Існують взаємні права та/чи обов'язки <input type="checkbox"/>
		Спільно проживаємо <input type="checkbox"/>	Пов'язані спільним побутом <input type="checkbox"/>	
		Тимчасово спільно не проживаємо <input type="checkbox"/>	Тимчасово не пов'язані спільним побутом <input type="checkbox"/>	Відсутні взаємні права та обов'язки <input checked="" type="checkbox"/>
		Тимчасово спільно проживаємо <input type="checkbox"/>	Тимчасово пов'язані спільним побутом <input type="checkbox"/>	
3	Павлуцик Юрій Володимирович	Спільно не проживаємо <input checked="" type="checkbox"/>	Спільним побутом не пов'язані <input checked="" type="checkbox"/>	Існують взаємні права та/чи обов'язки <input type="checkbox"/>
		Спільно проживаємо <input type="checkbox"/>	Пов'язані спільним побутом <input type="checkbox"/>	
		Тимчасово спільно не проживаємо <input type="checkbox"/>	Тимчасово не пов'язані спільним побутом <input type="checkbox"/>	Відсутні взаємні права та обов'язки <input checked="" type="checkbox"/>
		Тимчасово спільно проживаємо <input type="checkbox"/>	Тимчасово пов'язані спільним побутом <input type="checkbox"/>	
Місце для додаткової інформації: _____ _____				

Місце для додаткових пояснень (заповнюється за бажанням):

Засвідчую, що при заповненні цієї Анкети мною вказано повні та достовірні твердження.

23 листопада 2022 року

